

## SCIO testy žáků 9. ročníku ZŠ Kuncova dopadly výborně

Výsledky vzdělávání žáků základních škol je možné kromě vlastních interních metod ověřit testováním, které provádějí nezávislé organizace. Jednou z nejrespektovanějších je v ČR Společnost SCIO, která mimo jiné dokáže zjistit, co vlastně žáci a žákyně znají a umějí. Odpověď na tuto otázku nás každoročně v ZŠ Kuncova zajímá především u žáků 9. ročníku, kteří končí povinnou školní docházku. Chceme totiž vědět, co jsme je v naší škole naučili a jak jsme je připravili k dalšímu studiu. Proto každoročně po dohodě s rodiči objednáváme pro všechny žáky 9. tříd v rámci projektu Stonožka SCIO testy z českého jazyka, matematiky a obecných studijních předpokladů. V letošním školním roce jsme poprvé testování rozšířili i na znalost anglického jazyka. Testování realizujeme v počítačových učebnách on-line vždy v listopadu, abychom obdrželi výsledky nejpozději před koncem 1. pololetí. Společnost SCIO zasílá škole nejen souhrnné výsledky s podrobnou analýzou a vyznačením postavení školy v republikovém srovnání, ale zároveň všem žákům, kteří se do projektu zapojili, individuální zprávu s vyhodnocením úspěšnosti jejich práce v testovaných předmětech a s doporučením k určitému druhu středoškolského studia s ohledem na jejich studijní výsledky. Do testování z českého jazyka a matematiky se letos zapojilo v ČR bezmála 18 tisíc žáků základních škol a studentů víceletých gymnázií, do testování z obecných studijních předpokladů více než 16 tisíc žáků a studentů a do testování z angličtiny více než 11 tisíc žáků a studentů z několika stovek škol. V početné konkurenci se padesát našich žáků rozhodně neztratilo, protože svými výsledky zařadili ZŠ Kuncovu mezi nejúspěšnější školy v České republice. V souhrnné zprávě je přímo uvedeno: „**Výsledky žáků vaší školy v českém jazyce jsou špičkové** a zařadily vaši školu mezi 10% nejúspěšnějších škol v testování, když průměrný percentil (úspěšnost) vašich žáků byl 64%, a to je o 16% více, než byl celostátní průměr 48%. **Výsledky žáků vaší školy v anglickém jazyce jsou nadprůměrné** a zařadily vaši školu mezi 20% nejúspěšnějších škol v testování, když průměrná úspěšnost vašich žáků byla 63%, kdežto celostátní dosáhla jen 48% (o 15% méně). **Výsledky žáků a žákyní vaší školy v matematice jsou rovněž nadprůměrné** a zařadily vaši školu mezi 30% nejúspěšnějších škol v testování, když průměrný percentil vašich žáků byl 57%, kdežto celostátní jen 48%. Porovnáním výsledků testů z ČJ, MA a AJ s výsledky testu OSP jsme zjistili, že ve Vaší škole je studijní potenciál žáků v uvedených předmětech využíván dobře. Výsledky žáků jsou na vyšší úrovni, než jaká odpovídá úrovni jejich studijních předpokladů, učitelé s ním zřejmě velmi dobře zacházejí a žáci pracují nad svoje možnosti.“

**Vynikajícího individuálního úspěchu** (100% úspěšnosti) navíc **dosáhl** žák **Šimon Otruba**, který obdržel od společnosti SCIO ocenění za **nejlepší výsledek** v Hlavním městě Praze **v testování anglického jazyka mezi žáky základních škol.**

Většinu žáků 9. ročníku naší školy blahopřeji a všem učitelům děkuji a vyjadřuji obdiv a uznání.

PaedDr. Pavel Petrnoušek  
ředitel ZŠ Kuncova